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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 13ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 2018. 

Aos 20 (vinte) dias do mês de abril, do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 17 horas, na Sala João 

Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó/RN, realizou-se a 

12ª (décima segunda) Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2018. Compareceram a Sessão 

o Senhor DANIEL ANDSON DA COSTA (Presidente da Mesa Diretora) e os Vereadores, JOSÉ 

CARLOS DANTAS COSTA (Vice Presidente), FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA 

(PRIMEIRA SECRETÁRIA), JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO (Segundo Secretário), 

CLAYTON MARIANO DE SÁ, ALLISON AZEVEDO DE FARIAS, LUCIANA KADIDJA 

DANTAS e JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, 

em seguida foi lida a Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária, realizada dia 13 de abril de 

2018. EXPEDIENTE: Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 040/2018 de 20 de abril de 

2018 de autoria do Vereador ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que, após ouvido o Plenário, 

seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL 

MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que o poder Executivo Municipal faça 

parceria com o 1ª Batalhão de Engenharia e Construção de Caicó para a perfuração de poços para 

zona urbana e rural do município de São José do Seridó/RN. Aprovado por Unanimidade a 

INDICAÇÃO Nº 041/2018 de 20 de abril de 2018 de autoria do Vereador JOSÉ ANCHIETA DE 

AZEVEDO para que após ouvido o Plenário seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO 

solicitando a ampliação do Cemitério Público Campos do Jordão no Município de São José do 

Seridó/RN, retirando o atual muro e construindo 04 (quatro) metros em direção a Travessa Jeremias 

Dias, mais precisamente ao lado da residência do Senhor Aldo Marceneiro, o que proporcionará um 

espaço maior para sepultamentos. Ressaltando que o supra cemitério encontra-se praticamente 

lotado. Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 042/2018 de 20 de abril de 2018 de autoria 

do Vereador ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que, após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA 
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DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que seja construído um mine campo de areia para 

a prática esportiva de futebol. Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 043/2018 de 20 de 

abril de 2018 de autoria do Vereador CLAYTON MARIANO DE SÁ para que após ouvido o 

Plenário seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que seja feita uma 

cobertura para as ambulâncias que ficam na Unidade Mista de Saúde Maria Aparecida Dantas. 

Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 044/2018 de 20 de abril de 2018 de autoria do 

Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que após ouvido o Plenário seja encaminhado 

Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA 

MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando início imediato dos reparos nas estradas carroçáveis do 

Município de São José do Seridó/RN. Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 045/2018 de 

20 de abril de 2018 de autoria do Vereador CLAYTON MARIANO DE SÁ para que após ouvido o 

Plenário seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que seja feito a 

continuação da pavimentação a paralelepípedo até a entrada do Ginásio Poliesportivo Pedro 

Laurentino de Medeiros. JUSTIFICATIVA: Com as chuvas e o acúmulo de água no local, fica 

inviável a passagem dos usuários até o ginásio sem que para isso passem por dentro da água/lama e 

consequentemente transferindo esses resíduos para o interior do prédio. Aprovado por Unanimidade 

a INDICAÇÃO Nº 046/2018 de 20 de abril de 2018 de autoria da Vereadora FABIANA CALINE 

ARAÚJO DE SOUZA para que após ouvido o Plenário seja encaminhado Ofício a 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS 

DE ARAÚJO solicitando a manutenção/reforma do Ginásio de Esportes Pedro Laurentino de 

Medeiros. Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 047/2018 de 20 de abril de 2018 de 

autoria do Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS DA COSTA para que após ouvido o Plenário seja 

encaminhado Ofício a EXCELETÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA 

DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que sejam instalados luzes de iluminação 

publica nos postes da comunidade Baraduco, no Município de São José do Seridó/RN. ORDEM 

DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o 
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Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Fabiana Caline Araújo de Souza, 

Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os 

Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó/RN, 20 de 

abril de 2018. 


